写真コンテストにおける個人情報取扱いについて

弊社は、個人情報の取り扱いに際して、皆様の個人情報を取得及び利用させて頂く上で以下の事項を遵守すると共に、個人情報保護に関する法令/規範及び弊社の個人情報保護方針並びに関連する内規を遵守し、適切に利用・管理することをお約束致します。下記をご確認頂き、ご同意いただいた場合のみ、写真の提出をお願い致します。

1. 利用目的について

当社は、ご提供いただく個人情報をパソナグループイベント パソナFamilyDayでの写真コンテスト、来場者による投票、イベント風景のHP掲載及び、パソナフォスターのHP・パンフレットで利用させて頂くことがございます。その他の場合においても利用目的を明らかにします。個人情報を同意なく上記以外の目的で利用しません。

2. 外部委託について

弊社が個人情報保護管理体制について一定の水準に達していると認めた委託者に対し、上記業務を目的として利用目的の範囲内で、個人情報を委託させて頂くことがあります。

3. 第三者提供について

取得した個人情報は法令等による場合を除いて第三者に提供することはありません。

4. 開示請求、訂正、利用停止について

個人情報をご提供頂いた皆様は、ご自身の個人情報について開示等(利用目的の通知、開示、内容の訂正・追加または削除、利用停止、消去および第三者への提供の停止)に関する権利を保有しています。これらの権利行使については、当社ホームページ上の「個人情報の取り扱いについて」に示す手順で、弊社窓口に御請求ください。

5. 個人情報提供の任意性について

弊社に個人情報を提供して頂くことは、ご本人様の自由意志によるもので、何ら強制するものではありません。ただし、個人情報を提供して頂かない場合には、取得目的に記載されたサービスをご利用できないことをご了承ください。

6. 個人情報に関するお問い合わせ窓口について 個人情報に関する問い合わせ、苦情及び相談等は、下記までお申し出ください。

7. 連絡先

郵便番号:〒100-8228 住所:東京都千代田区大手町2-6-2 社名:株式会社パソナフォスター 個人情報お問合せ窓口担当:管理部マネージャー 電話番号:03-6734-1280 mail:privacy@pasonafoster.co.jp

8. 事業者

名称:株式会社パソナフォスター 氏名:代表取締役 長畑 久美子

9. 個人情報保護管理者

職名:管理部 マネージャー 連絡先:03-6734-1280

#